

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Évi hára 10 korona. Negyedévre 80 korona.
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debreceen, Kossuth-utca 8. sz., első emelet.
(Debreceeni Eiszó Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 250 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyílt város helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán sat. közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy bekepézt híreket vagy relatív meggyőződéseket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozásig;

b) akik állomásokon, vonatokon találtnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghataalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiírt helyiségeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokot, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszögölői a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghezvive, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását királyi biztosok hadbírók, térparancsnokságok, csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden község-

ben, haditörvényszékek székhelyén, hadbíróságokon, térparancsnokságnál, csendőrségeknél és község-lázaknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formáságok megtartását jegyző könyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén e parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszében, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardaressu tábornok.

Vezérkari főnök:

Panaitecu tábornok.

Megszűnt a blokád.

Magyarország kereskedelmi forgalma Olaszországgal és a többi ántánt államokkal.

Szegedre és Aradra érkezett hírek szerint az új, koncentrációs kabinet nap, mint nap ülészik és teszi meg intézkedéseit, amelyekkel az új rendet bevezeti.

Magyarország a koncentrációs kabinet megalakulása és elismerésével teljesen felszabadult a blokád alól és a Dunántulról, valamint a fővárosból vasúti szerelvényeket idítottak Jugoszlávián keresztül Fiuméba, ahol az ántánt által régebben

összehalmozott, de ki nem adott élelmiszereket és textil árukat pakolják fel és hozzák Magyarországra, ami természetesen rohamosan és erősen le fogja törni azokat a magas árakat, a melyeket az utóbbi hónapok során az egyes áru és élelmicikkekért kértek.

A híradás szerint Olaszország felvette a kereskedelmi forgalmat Magyarországgal s most már sorra a többi ántánt államok is.

Lloyd George új békekonferenciát hív össze

Lyon, november 28. Londonból jelentik: Lloyd George elhatározta, hogy rövid időn belül új nemzetközi konferenciát fog összehívni, a melyen a szövetséges és társult hatalmak miniszterei megvitatják azokat a kérdéseket, a melyeket eddig a békekonferencia még meg nem oldott. A meg nem oldott kérdések közt szerepel első sorban az orosz kérdés.

Rendelet.

Elrendeli a térparancsnokság hogy a lakásadó a román tiszték érkezését, valamint eltavozását

a következmények terhe alatt fenti parancsnokságnál 12 órán belül bejelenteni tartoznak, Térparancsnokság

Megkezdődött a kommunisták internálása

Népesül a hajmáskéri fogolytábor.

Amint már említettük, a koncentrációs kormány erőlyesen jár el mindazokkal szemben, akik a kommunizmusban bűnösök, de azokkal szemben is, akik belekényszerítés nélkül vallották elvüköl a kommunista eszméket s bárhol ezen a címen állásokat foglaltak el és ezen állásukban akár mint vezetők, akár mint bizalmi férfiak, akár pedig mint üzembiztosok szerepeltek.

Ezokat most erőlyesen fogdosák össze és igazoló eljárás után Hajmáskérre viszik, ahol a részükre berendezett fogolytáborban helyezik el. A fogolytábor százezer ember befogadására alkalmas és már kezd nepešülni.

A kommunisták nagy előszerelettel hirdették a teljes egyenlőséget, a fogolytáborban valamennyien egyenlők lesznek. Közmunkákra rendelik ki őket mindaddig, míg a nemzetgyűlés esetleg másképpen nem intézkedik felőlük.

A társadalomból, amelyet ők össze akartak törni, kivonják őket, Erkölcsei és anyagi rombolásuk fejében valószínűleg — hosszú évtizedeken át vár rájuk az általános és egyenlő közmunka.

Clemenceau köztársasági elnök lesz.

Páris, nov. 24. Viviani kijelentette, hogy a mai helyzet egyszerű. Clemenceau januárig miniszter marad, azután pedig köztársasági elnök lesz. Foch tábornagyot Finisterre kerületben szenátornak jelölték.

gyógyszertárak éjjeli szolgálata.

Vasárnap: Reményvár. Csabó-u. 12.
— Arany ezyszaru. Kossuth-u. 8. II. Rákóczy. Külsővásártér 1. — István gondviselés. Homokkert-u. 109.
Hétfő: Arany-Anyval. Ferenc József-ut 59. — Csokonai. Mester-u. 42. — Kézvó. Ferenc József-u. 29. — Magyar korona. Péterfia-u. 10. Nádor. Szent Anna-u. 86.
Kedd: Mészáros. Ferenc József-ut 13. — Muraközy. Hunyadi-u. 5. — Csillag. Árpádtér 4. — II. Rákóczy. Külsővásártér 1. — Kossuth Lajos. Ferenc József-ut 30.

Férfi és női kalap javítások és átalakítások a legszebben készülnek Széll Gergelynél, Piac-u. 63.

Az orvosok és a kommunizmus.

A városi közgyűlés megtagadta öt orvosi diploma kihirdetését.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága szombaton délelőtt 9 órakor folytatta a pénteken délután félbeszakított közgyűlést.

A közgyűlés második napjáról szóló tudósításunk a következők:

Dr. Vásáry István adóügyi tanácsnok terjesztette a közgyűlés elé a háboru alatti szerzett ingatlanok eladásából származó nyereség megadóztatásáról készített szabályrendeletet, amelyet a tanács elfogadásra ajánlott.

Dr. Markovics Elemér javasolta, hogy vétessék le a napirendről.

Dr. Tervey Tamás elvileg szinte azon az állásponton van, hogy törvény szerinti nem léptethetne életbe szabályrendeletet a tanács, miniszteri jóváhagyás nélkül, de a viszonyok rákényszerítették, tehát a háborus nyereség megadóztatásáról sem kell eltekinteni.

A közgyűlés elfogadta a szabályrendeletet.

A mozgósítási szabályzat megadóztatásáról szóló szabályrendeletet levették a napirendről.

Szabó Elek tb. tanácsnok ismerte a közgyűlési kötetekbe való felvételről szóló 1891. évi szabályrendelet módosítását.

Névszerinti szavazással döntöttek a Lízet és Vermes-oidal nevű városi birtokok ügyében. A közgyűlés 82 szavazattal kimondta a birtokok eladását nyilvános árverésen. A kikiáltási ár 2000 K. Dr. Miszy Károly reterált a közgyűlésnek a házastavi építkezésekre engedélyezett póthitelek-ről. Zelinger Ede kérte a kérdéssel kapcsolatban, hogy a kiküldött bizottság mindenre kiterjedő jelentést adjon, a tanács pedig intézkedjék, hogy a Haltenyészti R. T. elegendő halat juttasson a debreceni piacra, még pedig olcsó áron.

E felszólalásban kifejezett kívánságok a közgyűlés magáévá tette a tanács határozatait tudomásul vette.

Dr. Csűrös Ferenc tanácsnok terjesztette elő Heltai Jenő szingizgató felebbezését. A közgyűlés a tanács határozatának elfogadásával elutasította a felebbezést.

Nyugdíjazások, szabadságolások letárgyalása után következett: orvostudori oklevelek kihirdetése.

Dr. Tóth Emil tanácsnok fölolvasta az oklevelek kihirdetését kérő orvosok neveit.

Dr. Kiss Gyula ker. városi orvos fölolvasta egy listát, amelyen a következő orvosok nevei szerepeltek: dr. Balogh Arthur, dr. Bodnár Lajos, dr. Friedmann Dezső Dávid, dr. Kardos Imre és dr. Vadász Ernő. Kéri a közgyűlést, hogy ezeknek oklevelét ne hirdesse ki, mert azzal gyanúsíthatók, hogy kommunisták voltak.

Dr. Tervey Tamás azt mondja, hogy sem hazafiságunkkal, sem polgáraink jóit felfogott érdekeivel nem egyeztethető össze, hogy Debrecenben olyan orvosok letelődéséhez hozzájáruljunk, akik orvosok voltak azoknak az átkos elveknek, amelyek a nemzetet tönkretették. Nagy közvesztélyt hártunk el azzal, ha nem engedünk ilyen embereket a néphez juttatni.

Ne csak függesszük fel az ilyeneknek a diplomájuk kihirdetését, hanem tartsuk el őket a gyakorlatától addig, míg az igazoló eljárás nem folyik ellenük.

Dr. Tüdös Kálmán tisztí főorvosnak is az a nézete, hogy azok az orvosok, akik a kommunista veszedelmes irányzatnak a hívei, eltiltassanak a közéleti szerepléstől. Nem szól az indítvány ellen, de nem tudja, hogy a közgyűlés jogi szempontból keresztülviheti-e?

Dr. Magoss György felvilágosítással elmondja, hogy a közegészségügyi törvény szerint az orvosnak joga van bárhol letelepedni. Ennek első feltétele, hogy diplomáját be kell mutatnia kihirdetés végett: A közegészségügyi törvény rendelkezése szerint a kihirdetés megtagadható alaki és anyagi okból. Ezuttal azonban ilyen okok nem forognak fenn.

Dr. Fejér Ferenc a kiküldetés megtagadásához hozzájárul. Nem lát abban törvénysértést, ha a társadalmi védelme szempontjából szigorúbban jár el a közgyűlés.

Dr. Hegedüs Jenő is osztja ezt a nézetet, mert az állam java az első és legfőbb törvény. Indítványozza, hogy a kihirdetést az összes orvosokra vonatkozólag függessze fel a közgyűlés, szólítsák fel, hogy igazoló eljárásnak vessék alá magukat.

Dr. Kiss Gyula: Csak azokról az orvosokról szólnék, akikről köztudomású a kommunistaságuk.

Dr. Hegedüs Jenő: Azokról is lehetne szó, akiknek a diplomájuk már ki van hirdetve.

Komlóssy Dezső is a kihirdetés megtagadása mellett szólalt fel. Csobán Sándor városi főlevéltárosa: A levéltárban van egy üdvözlő iras, amelyet a direktoriumhoz intéztek és így van aláírva: A kommunista orvosok.

— Gáspár is benne van! — szól közbe Polgári Bálint.

Csobán Andras: Ebben az iratban is szerepel néhány orvos neve, akiket a közegészségügy vezetésére ajánlanak. Ugy tudom, a rendőrségnél ez irat is kapcsolatban nyomozás indult. Talán ennek eredményét is figyelembe kellene venni.

Rostás István rendőrfőkapitány a főlevéltárosa utalva, kijelenti, hogy „nyomozat van folyamatban”, de hogy kik ellen és milyen eredménnyel folyik a nyomozás, arról nem nyilatkozhat.

Végül Márk Endre főispán polgármester szavazásra tette fel az ügyet. A tanácsnak ama javaslata mellett, hogy az oklevelek hirdetésének ki, csak dr. Magoss György állott föl, a közgyűlés többsége megtagadta az említett öt orvos diplomájának kihirdetését.

A főispán polgármester ezután berekesztette a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítését szerda délelőttre tűzte ki.

A közgyűlés után derült ki, hogy a ki nem hirdetett orvosi diplomák között szerepel Friedmann Dezső dr. diplomája is, akire pedig nem vonatkozott Kiss Gyula dr. indítványa. Az ő listáján szereplő orvos, aki különben Friedmann Dezső Dávidnak hívják, már elköltözött Debrecenből Kassára.

A közbizághid intézményeknek sertés húst és szalonnát utal ki.

Felhívás!

Felhívom a város területén levő üzemeket, vállalatokat, intézményeket, magánhivatalokat és cégeket, amelyek alkalmazottaikat csoportosan akarják szalonnával és sertéshússal ellátni, hogy személyzetüket, alkalmazottaikat és munkásait a családtagok számának megjelölésével foglalják kimutatásba s azt hétfőn délelőtt a közbizághidi igazgatónak mutassák be.

A kimutatásban foglalt adatok helyességét az intézmény, vagy cég főnöke aláírásával igazolja. A közbizághid az intézményeknek e kimutatás alapján egy tételben szalonnát és sertéshúst utal ki. Az intézmény tagjai között való szétosztást az intézmény végzi. A szalonna ára 34 korona, a husz ára 24 korona.

Debrecen, 1919. nov. 29.

Közélelmezési ügyosztály.

A debreceni szállodák tolvaja.

Több ízben hírt adtunk arról, hogy a debreceni szállodákban lopják a fehéreműveket. A tolvaj beállított a portásokhoz, akiknek előadta, hogy vidéki uridő és nagyon fáradt. Pár órai időre szobát kért. A szobát megkapta s távozásakor magával vitte a lepedőket s más tárgyakat.

Annyit tudlak a tolvajról, hogy elegánsan öltözött nő, ki jó megjelenésével bizalmat tudott kelteni a portások előtt. A rendőrség hosszabb ideig nyomozta, míg végre tegnap a Frohner szálló kapujában Nagy Lajos és Tóth Mihály detektívek igazolásra szólították a nőt s a rendőrségre kísérték.

Itt vallatásra fogták s kifúnt, hogy nem vidéki nő, hanem debreceni. Abból élt, hogy ilyen furfangos módon meglopta a szállodákat és a bűnös uton szerzett fehéreműt és egyéb tárgyakat előadta.

Károsultak lopásai folytán a Royal, Frohner, Kossuth, Merkur és Pannónia szállodák, ahol mindenütt megfordult és lopott.

A rendőrség letartóztatta s átadja az államügészségnek.

Azon személyek, kik hamis híreket terjesztenek az érvényben lévő rendeletek értelmében szigorúan büntetettek.

Eredeti **Schuschitzky** szöveg minden számban ismét kapható **Schuschitzky János és Tsa cégnél** Debrecen, Szent-Anna-utca 7.

A debreceni internát tisztek sorsa.

Márk Endre főispán-polgármesterrel a közíreményt kaptuk:

Márk Endre főispán-polgármester és dr. Baltazár Dezső püspök a mai napon eljártak a román megszálló csapatok parancsnokságánál az internát debreceni tisztek hazabocsátása érdekében.

A Bukarestben időző Popovits Gyulától, az összekötő hivatal főnökétől ugyanis olyan távirat érkezett, amely szerint az internát tisztek szabadon bocsátattak, míg más helyről olyan hír érkezett, hogy a már Nagyváradig szállított tiszteket visszairányították.

Helyes helyen felhatalmaztak bennünket annak közlésére, hogy utóbbi hír a valóságnak nem felel meg s a Krajovában és Brassóban internált tisztek a magyar kormányval és az antanttal való meg egyezés alapján dec. 10-ig a Tiszán át szállítatnak és a szolnyki táborba internáltatnak.

Ujdonságok.

Eljegyzés. Nagy József iparos-ségét eljegyezte Szondi Bóskét. Minden külön értesítés helyett.

Károsultak jelentkeznek. Még szeptember hó 18-án történt, hogy a Dégenfeld-terem egy ismeretlen fiatalember különböző tárgyakat árusított. Így többek között 2 kilneset, 2 pár cipőt, 1 kapuzárt, 2 biciklilámpát, 4 férfi és 1 gyermekkabátot, továbbá lepedőket és zsákokat. A rendőrök figyelemmel kísérték az ismeretlen, aki ezt észre vette s a tárgyak hátrahagyásával megszökött. A tárgyak a rendőrségen vannak Mayer Andor dr. rendőrfelügyelő felhívja a károsultakat, hogy jelentkezzenek nála a tárgyak átvétele ügyében.

Eljegyzés. Özv. Rácz Józsefné kedves leányát Margitkát eljegyezte Móri László. Minden külön értesítés helyett.

Mondottak és nem mondott. A sajtótörvény vonatkozó rendelkezésére hivatalosul tisztelettel kérem, szíveskedjék becses lapjának f. évi november hó 29-ik számában a városi közgyűlésről szóló tudósításában foglaltakra vonatkozó részt helyroigazításaként közölni miszerint én olyan kijelentést, hogy „Láttam Vásáry István tanácsnokot is egy kommunista propaganda gyűlésen a Bikában a mikor a polgári társadalom elítélését hirdető beszédet mondott” — nem tettem. Debrecen, 1919. évi. nov. hó 29-én. Kiváló tisztelettel: dr. Tervey Tamás, törvényhatósági bizottsági tag. A tudósító a nyilatkozatra megjegyzi, hogy a tudósításban elírás folytán jelent meg „mondottak” helyett mondott.

Eljegyzés. Szántory János hentes eljegyezte Főríz Rózsikát.

Doktoravatás. Csige Sándor jogszigorlót f. hó 29-én az állam-tudományok doktorává avatták.

Eljegyzés. Wankó Margitkát eljegyezte Pálffy Tibor.

Meggyőződés! Hogy a legszolidabb ár mellett a legnagyobb figyelemmel, szakértelemmel, kifogástalan izlésel alakítok szőrmekabátokat, bőrákat, muffokat stb. szőrmearu-huzatokat. Klonda szűcs, Piac u. 21.

METEOR MOZI

BOUSKAI-TÉR.

Ma november 30-án vasárnap

A hetedik csók

szerelmi történet 4 felvonásban.

Mire képes a szerelem

kötőnő vigjáték 3 felvonásban.

Előadások kezdete 3 5 és 7 órakor.

Halálhír. Mélyszégyen fájdalomtól le-
sújtva tudtjuk, hogy szeretett jó fiunk,
testvérünk, unokám, sógorunk és áldott
emlékű rokonunk **Makai Ferenc** ifju
életének 20 évében, folyó hó 28-án, 6
életi súlyos betegség után csendesen el-
hunyt. Kedves halottunk földi részét f.
huny. 30-án, vasárnap d. u. 2 órakor fog-
ny. Nyil-utca 46 számú gyászháztól a ref.
templom szertartása szerint az Arpád-téri
templomban tartandó ima után a Kossuth-
temetőben végső nyugalomra helyez-
tettük. Végítzességtételére rokonainkat
lyvenként fájó szívvel meghívjuk. Aldás
bártainkat fájó szívvel meghívjuk. Aldás
és baka poraita. Bánatos szülei Makai
János és neje Somogyi Mária. Szerető
testvérei: Julliska férjével Baranyi János-
testvérei. Mariska férjével Nagy Józseffel. István
és Sándor Nagymamája öz. Kristóf János
és Andor Zsuzsánna, Nagyótyjai és nagy-
anyjai: Nagy Sándor nejevel és gyerme-
keivel, Kovács István nejevel és gyerme-
keivel, Kristóf János nejevel és gyerme-
keivel, Sívöth József nejevel és gyer-
mekeivel. Kereszt szülei Matkó Ferenc ne-
jevel és gyermekeivel. Számos közeli és
 távoli rokonok nevében is. A temetést
Dankó temetk. vállal. rendezl.

**Karácsonyfadíszek a legszebb
kivitelben,** több, mint 1500 féle
mintában, most érkeztek meg és
kaphatók Csáthy papírkereskedé-
sében, Piac u. 8. A karácsonyi
vásárra való tekintettel az üzlet
reggel 8-tól egész nap estig nyitva
van.

**Régi porcellánokat, csészéket,
poharakat, vázákat stb. régi ezüst-
tárgyakat, régi és modern testm-
nyeket, rajzokat, órákat, régi bu-
torokat és mindenféle régiségeket
magas áron vásárolok. Hajnal A.
Bika bérház, II. em., 7. ajtó.**

**Közalkalmazottak beszerzési o-
soprtjának közleménye.** Ertesítjük tag-
jaink által nálunk jegyzett tüzifát néhány
nap alatt mindenkinek kiadjuk a kiltá-
sunk van rá, hogy rövid időn belül
több fa mennyiséget sikerült beszerez-
nünk. Ertesítjük tagjainkat, hogy tüzifát
folyó hó december 1-től 6-ig újabb elő-
jegyzéseket fogadunk el. A befizetések
aprított vagy hasáb fára történhetnek
közvetlen szállítással. Egyidejűleg tudatjuk,
hogy december 1-től hétfőtől kezdve liszt-
tel, só, babot, borsot, zöldséget, libahúst,
libasírt és szárazkolbászt árusítunk. Meg-
jegyezzük, hogy a lisztet 6 nap alatt
mindenki tartozik elszállítani, ezen időn
tul lisztet senkinek nem adhatunk.

Tyükszemvágás. Gödényi Fe-
renc, a Margit fürdő tyükszem-
vágója házhoz elmegy bármely
órán. Címe: Busz-u. 3.

**Szerszámok, reszelők, vésők,
fűrők, fogak, csavarmetszők, tűz-
helyplattok** érkeztek Nagy vas-
üzletébe, Csapó-u. 68.

Könyvkötészet. Tisztelettel ér-
tesítem a nagyérdemű közönséget,
hogy 17 év óta fennálló könyv-
kötészetemet és díszműves mű-
helyemet Kossuth utca 7. szám
alá helyeztem át. Továbbra is
szíves partfogást kér Antalffy Fe-
renc. Ugyanott tanuló felvétetik.

Orvosi hír. Dr. Orastein Lajos,
az ideg- és kedélybetegségek szak-
orvosa, a fővárosi „Erzsébet” kór-
ház ideg- és belosztályainak másod-
orvosa, rendeléseit Hunyadi-utca 17
szám alatt, I. em. megkezdeté. —
Rendel. d. u. 3—5-ig.

Elektro mérnök, ki kon-
strukcióhoz is ért, kérem ajánlat-
tevését lehetőleg személyesen dé-
lután 1—2-ig. Báron, Kazinczi-u.
6. szám.

Stengel fogbetegnek rendel
nov. 1-től d. u. 2—5-ig Debrecen,
Kazinczy-u. 6.

Posztóárak
férfi és női szövetek nagy
választékban jutányos áron
beszerezhetők
ROTH ADOLF
Ferenc József-ut 77. sz. alatt

**Hangverseny
a Vig-színházban**

Bihary Gizella cimbalomművésznő
Komann Hugó hegedűművész köz-
reműködésével f. é. december 11-én,
csütörtökön esti 7 órai kezdettel
a Vig színházban fényes műsorral
magyar cimbalom hangversenyt
tart. Ezen rendkívül érdekes hang-
versenynek műsorát közöljük:

1. **Magyar dalok:** a) Feledné-
lek, felednélek; b) Beteg az én
szívem nagyon; c) Szeretnélek uj-
ra; d) Két legény is jár utánam;
e) Befordultam a konyhába. Cim-
balom: Bihary Gizella.

2. a) **Rossini: Átirat, Tell
Vilmos c. operából;** b) André
Antal; Dal; c) Bach, Meditatio;
d) Mendelssohn, Tavasz dal. Hegedű:
Komann Hugó. Cimbalom:
Bihary Gizella.

3. **Magyar klasszikus Rákóczy
idejéből:** a) Czinka Panna nótája;
b) Lavotta J. Szigetvár ostroma,
tanácskozás, ostromzaj, végbucsu,
ima, harcbarohanás; c) Bihari J.
Sarkantus verbunkos. Cimbalom:
Binary Gizella.

4. a) **Wienibnski: Souvenir de
Posen; Mazurka;** b) Sarasate,
Romanza Andoluz; Serenata; c)
Nachhéz, Danses tziganes. Hegedű
Komann Hugó. Zongorán kíséri
Bihary Gizella.

5. **Allaga G: Magyar cimba-
lom koncert** harmonium kísérettel.
Cimbalom: Bihary Gizella,
harmoniumon kíséri Komann Hugó.

6. **Magyar dalok:** a) Két gyön-
gye volt; b) Ahogy én szeretlek;
c) Éjszakára. Éneklő és cimbal-
mozza Bihary Gizella.

7. **Rózsavölgyi M.: Magyar
körtánc.** Cimbalom: Bihary Gi-
sella. Hegedű: Komann Hugó.
Táncoljak: Barányi Vilma —
Kovács Lajos, Molnár Irénke —
Papp Béla, Kesserű Margit —
Molnár Imre, Löve Magdus — Ary
Lajos, Klinger Kata — Gergely,
Mihó Flóra — Kovács Laj s, Papp
Gizike — Rábel Zoltán, Papp
Marsa — Bogdán Zoltán. Táncot
betanítja Szepessy Ferenc.

8. **Mendelssohn: Nászinduló.**
Szentváneji álomból. Három cim-
balom egyszerre játszik, Bihary
Gizella és két tanítványa: Kesserű
Margit és Klinger Kata. Harmoniu-
mon kíséri Komann Hugó.

Helyárak: Földszinti páholy 50
kor., első emeleti páholy 40 kor.,
zöldye első sor 16 kor., zöldye a
többi sor 12 kor., támlásszék 8
kor., zártszék I. rendű 5 kor.,
zártszék II. rendű 3 kor., emeleti
erkély I. rendű 8 kor., emeleti er-
kély II. rendű 5 kor., erkélyálló
I kor., diákjegy 1 kor.

Jegyek már december 1-től előre
válthatók a Színházi Figaró sza-
lonjában (püspöki palota) és de-
cember 8-tól a Vig-színház pénz-
táránál.

Színház

Csokonai-színház.
Vasárnap délután Fedora, orosz dráma.
Vasárnap este Keringő szerelem.
Hétlőn, A bérlet, Carmen opera.
Kedden, B bérlet, Leár király, tragédia.
Szerdán, C bérlet, Carmen opera.
Csütörtökön, A bérlet, Leár király, tra-
gédia.
Péntek, B bérlet, Carmen opera.
Szombat délután Kis gróf operett.
Szombat este, C bérlet, Leár király, tra-
gédia.
Vasárnap délután Gyimesi vadvirág.
Vasárnap este Kis gróf, operett.

Vig-színház.

Vasárnap délután, Tul a Nagy Krivánon
operett.
Vasárnap este, Kikapós patkárus.
Hétlőn nénes előadás.
Kedden Márvány menyasszony, operett
Szerdán Terke, vigjáték.
Csütörtökön Tul a nagy Krivánon.
Pénteken, Arthur kalandjai, bohózat.
Vasárnap délután Tul a nagy Krivánon
Vasárnap este Arthur kalandjai, bohózat

Tul a nagy Krivánon délután
a Vigszínházban ma, vasárnap
kerül színre.

Keringő szerelem ma este a
Csokonai színházban kerül színre.

Carmen Ocskay párral. Hét-
lőn, szerdán és pénteken kerül
színre az Ocskay párnak legszebb
szerepük, amellyel mindenkor nagy
sikert arattak. A rendezés Heltai
munkája.

Leár király Shakespeare tragé-
diáj, Bihari Ákossal a címszerep-
ben, kedden, csütörtökön s szom-
baton kerül színre.

Carmen előadásán a nézőtérre
7 óra 5 percig lehet belépni. Az
ajtók zárva lesznek.

**Előadások kezdete este 7
órákor.**

Gazdy Aranka színészkolá-
jába felvesz ifjúkat és urleányokat.
Jelentkezni lehet lakásán az Angol
királyi szálloda 3. számú szobá-
jában délutánonként két és négy
óra között.

Sport

Birkózás. A DKASE december hó
7-án, délután 2 órákor Kereskedelmi is-
kola tornatermében tartja 1919 évi házi
birkózó club bajnokságát 4 súly csoport-
ban. A versenyen körülbelül 30—35 ver-
senyző fog résztvenni, így előreláthatólag
igen élvezetes küzdelemre lesz kilátás.
Jegyek előre válthatók Bódog cukrászdá-
ban.

**Azon személyek, kik
hamis híreket terjesz-
tenek az érvényben lévő
rendeletek értelmében
szigorúan büntetettek.**
Cenzurat: de Sublt. Somessian.

APRÓ HIRDETMÉSEK.

Levelezés
Intelligenseb)
vasuti altszettel szeretnék
megismerkedni házasság
céjából. Leveleket a ki-
adóhivatalba — „Vasutas”
címe 7574

Csillagos
éjszakák jellegre levél van
a kiadóhivatalban. 7599

Ajánlat.
Orth.
kóser kósz kapható. —
Széchenyi-ut. 18. 7572

Még
nem használt szabó varró-
gép jutányosan kapható,
Szőboslőt-ut 3. 7569

Harisnyafeladás
3 párból két párt készíték
Kossuth-u. 58. 7594

Oserépkályha
átrakást, tisztítást és javít-
ást: legjutányosabban el-
vál al. Buray Sándor kály-
hás mester, SzentAnna 31
5808

Kiadó
egy Muraközi ló haszná-
latra. Ugyanott egy kis
tengeri daráló eladó, egy
ajtó is eladó. Kécs-utca
76 szám. 7936

Fa
és egyéb fuvarozást elvál-
lal Fekete, Homok-u. 84
5817

Étkezzen
Ujháziné elsőrangú pol-
gári étkezdéjében, Varga-
utca 24. 7428

Paplanvarrodámban
250 koronás jó vattás pap-
lanok kaphatók, Debrecen
— Kossuth 11. 7436

Fehér
ruha varrást, javításokat
elfogadok. Darabos-utca 17
7425

Tűzi fa
két szekérral, borért el-
cserélném. Poroszlal-ut 48.
Sestakert. 7577

Isletos
ebéd, vacsora kapható —
bentékezésre uri család-
nál. Szálal-ut. 6. 7555

Privát
sertésdiést elfogadok, —
Szabó, Nyil-ut. 123. 7430

Román
nvelvre irunk és fordítunk
kérvényeket Ogonovszky
és Gabányi, Kossuth utca
11. 7246

Isletos
házi kósz kapható inteli-
gens urak részére. Rákóczi
39. sz. 7562

Hajosítottok
és hajtuk javítása, bár-
mily törött állapotban le-
gyen, elvállaltatik. Csapó
utca 74. Veres-utcai sarok
üzlet. 7433

Némes
leány jó házból csakis uri
családhoz egy gyermekhez
ajánkozik. Zongoraokta-
tást vállal. Leveleket —
„Kreiss” jellegre a kiadó-
hivatalba ker. 7411

Korrekt
uriember szerény igényvel
gazdaságban vagy bármil-
nemű állást elfogad. Talál-
ható Junker virágüzlet. —
Piac-utca 36—28 sz. (Pas-
sage.) 7405

Több
évi szobaleányi gyakorlat-
tal tsakarítani ajánlkozom.
Csakis uri házhoz. Borz-
atca 19. Kardós Zs. 7571

Uj! Uj!
Hölgy Manicúr
fodrász és Manicúr szalon!!
Kossuth-u. 19. Színházzal szembe.

Elsőrendű uriszabóság!!
Férfi szabó Kisiparosok Ter-
melő Társulata
Debrecen, Király-utca 4. sz.
Legfinomabb kivitelben készül-
nek mindenféle férfiruhák és
női kabátok. mérsékelt árak
és gyors kiszolgálás mellett.
Ugyanott bizományban átadott
többféle férfiruhák eladók !!

Galyfa eladás!
Debrecen város tulajdonát
képező Savóskut erdőben nyi-
ladékokon csomózott galyfa
december 3-án, d. e. 10 óra-
kor csomónként legtöbbet igé-
rőnek eladatik. Vételár azon-
nal fizetendő, az anyag elszál-
litandó. Anyag megőrzése nem
vállaltatik.
Debrecen város
erdőhivatala.

Ajánlatok viszonteladónak
Hangszerárut, hegedű
és cimbalom hurokat.
Fényképeszeti cikke-
ket, lemezeket
és papirokat!
Katz Miksa, Nyiregyháza
Takarék palota.

6
31
303
13 +

1000 koronát adok annak, aki egy 3 szobás lakást ajánl, avagy átenged. A város központján. Cím a kiadóban. 7286

Szűcs munkát elvállalok javítást olcsón és pontosan készítek. Rubin szűcs m. Bethlen utca 8. 6368

Elvállalok női ruhavarrást házhoz is elmegeyek. Rosnerne, Szent Anna 4. 7211

Román nyelven kerényeket készítek. Schwarz, Széchenyi-utca 31. 7083.

Bérbeadó föld. Tegláskertben, Létai-utca 63 szám alatt 4 hold szántó. Ajánlatok Első Takaréknál, jelzálog osztályhoz. 39

Fávai és élelmiszerekkel segítő, bérösszeget felül, föld birtokos azt, aki májusig 2-3 szobás lakást konyhával butorozva, vagy a nélkül, bérbe adna. Jelentkezések Arany János-utca 63. n. lakásban. 7385

Elsőrendű kosztüm, kabát, elegáns ruha varónó ajánlkozok — házakhoz. Péterfia 11., keresztút. 7365

Apróra felvágott tuskó kapható — Vörösmarti-utca 17. 7297

Békebeli jó koszt intelligens családnál olcsón kapható. — Cím a kiadóban. 5808

Előszórási két szobás utcai lakásomat egy szobással. Cím a kiadóhivatalban. 6597

Feljőre egy téhen kiadó. Homokkerti, Monostorpályi-ut 18 szám. 5806

Cipő felőrés üzem, a város legfogalmasabb helyén teljes felszereléssel átadó. Cím a kiadóban.

Tűzfű elsőrendű száraz aprított a házhoz szállítva megrendelhető Blum Samu útján kereskedőnél. Hatvan-utca 34 sz. 7427

Olcsó fuvarozást, szemetelt fát és mindenféle fuvarozást vállalok. Cím Csapó-u. 100 szám, vendéglő. 7593

Kereslet.

Aranvat. csiszolt, briliánsok zálogcédulákat vesz. Meghívásra házhoz is elmege Steiner Mihály. Szechenyi-utca 19. sz.

Vizsgáznit két keresztény jogász sürgősen lakást keres 1-2 szobára, kimerítő leveleket. Gyorsan! Jelkéző kiadóhivatalba kérnek. 7590

Takarítónő kis családhoz elsőjére könyvvel jelentkeztek. — 7586

Vinocellér kerestetik belterületen lévő négy holdas szőlőbirt. Rákóczy 38. 7116

Onórláló vasat veszek. Cím a kiadóban. 7589

Vinocellér keresek olcsó családias embert, akiknek családjában 3-4 szobás munkát kell csinálni. Lakást két család is kaphat. Kőváros-utca 10. Ugyanitt veszek bármilyen mennyiségű borsot és mindenféle borsot. 7157

Szakácsnő felvétetik a Dócl intézetbe Kossuth-u. 33. 7323

Háztartási mindenestül jóvaló leány vagy gyermekek nélküli házi asszony. Wacha. Simonffy 55. 7664.

Fuvarosok nagyobb mennyiségű fának a Lászlóképi csárda közeléből való beszállítására magas díjjal felvétetik. Holzer faterlep Károly Ferenc József-ut 3-b. (Margit fürdő mellett). 7554

Céhes segéd hétszámra felvétetik. Nemes, Fő tér 39. sz. 7401

Vessünk fürdőszoba berendezéseket, kádát, kályhát, mosdót a legmagasabb árban Dégenfeld tér 6. 7376

Postó hulladékokat veszek bármilyen mennyiségben. Péterfia-u. 4. Libándi. 7351

Befűrészt kerestek. Arany János 11., 3. ajtó. 5822

Gyakorlott varróleányok azonnali felvétetnek. Bauer Károlyné, Miklós-u. 7. 5802

Mindenest leány vagy nő kerestetik 1-re való belépésre. Sponconél, Telegy-u. 81. 5816

Takarítónőt mindenest azonnal felvesz könyvvel. Csapó-u. 26. I. e 5810

Hizott sertést megvetelre keresek. Vár-u. 4. 7592

Fakitermelő munkások felvétetnek — Nagy Pál-utca 7. szám, Trnka malom mellett délután 1-2-ig. 7451

Kitűtő fiú felvétetik. Személyes ajánlathoz 10-12-ig Dunán biztosítónál, Arany János 14. 7556

Cipész segéd felvétetik, elsőrendű női munkára, Veres-utca 14. sz. Hengelmán. 5819

Mindenest szobaleány azonnal felvétetik, Szent Anna-utca 5. emelet. 7576

Tisztességes magános nő vagy leány jó fizetéssel felvétetik — Rákóczy 38. 7415

Tűzi kovács, ki mindenféle munkában gyakorlott felvétetik Hadházy-ut 5. 7422

Iparos férfiak, 3 vagy 4 kosztra, mosással, teljes ellátásra felvétetnek, Méliusz-tér 10., udvarban, 3-ik ajtó. 7573

Intelligensebb leányt keresek 3 tagu családnál, ki házi dolgokban, varrásban segítsen, Szappanos-utca 87. 7588

Zongora bérbe kerestetik, Nőth, Szent Anna 20. 7388

Kis családhoz háztartási alkalmazott felvétetik, Miklós 41., II. lépcső. 7404

Szeptatós dada 5 hetes gyerekkel, jó helyet keres. Levelet kérek „Egészséges 19” kiadóhivatalba. 7579

Női hajhulladékokat veszek, mindenféle hajmunkát elvállalok. Női fodrászterem, Hatvan-u. 16. 7589

Kocsist 1 ló mellé, 16-20 évest kosztalt keres báró Györfly hordógyár, Nap-utca 4 5813

Deutsches Fräulein wird mir guten Lohn zu 2 Kinder aufgenommen. Kossuth-gasse 8. I. St. 4. 5820

Fürdőkádat önmegelőző kályhával, a fürdőkádat lehet illő is megvetelre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 100

Mindenest szakácsnőt felvesz 1-re Báró Györflyné, Nap-u. 4 5814

Utazásomban ittrekedi vasútpályán felügyelő állást keres azonnali belépésre. Továbbá 10 nyelven és románul beszélő, mint tolmácsnak is állást keresek. Cím a kiadóban. 7595

Szakácsnő kerestek — tisztviselői konyha részére. József kir. herceg-utca 8 sz. I. e 7279

Céhes segédek átadó munkára felvétetnek. Nadisán László Péterfia 61. 7296

Egy jó családból való fiú felvétetik. Arany Bika tudarszáll. Schiszler. 7349

Konvencios kocsist, családot jó bizonyítvánnyal keres Pécsi Verbócy-u 2 Iparkamara. 7328

Jó fizetéssel keresek lözni jól tudó intelligensebb leányt vagy aszonyt. Jelentkezni Mirály István Dégenfeld-tér 11. sz. üzletében, 10 órától 12-ig lehet. 7256

Eladás.

Modern ebédülő, háló, szalongozótúra, tükrös pisloch divány, konyhaberendezés, szőnyegek, szép festett butorok eladók. József király 41. 7427

Egy díszes asztali spárhelt eladó. Borz-u. 23. 5795

Két mozgó kőszűrő átvány felszerelve eladó. Csokonai u. 39. közpörűsnél. 7433

Eladó 13x18 Zeiss-utca fonyópezőgép, Messer-utca 42. 7591

Eladó egy kétszobos asztali fűtőhely, fehér porcellánnal kirakva, díszes kivitelben. Nagyobb uri házhoz alkalmas. Kandia 15 alatt. Ugyanott lakatos tanulóknak fiúk felvétetnek. 7183

Beköltözhető lakással eladó Homokkerti, Lónyai u. 13. sz. ház, Hungaria malom mellett. 7584

Elsőrendű nagy konyha tuzsoly eladó, Rákóczy 38. 7417

Apafáján 5437 öl eladó-szályu fekete föld eladó. Mórjóz-utca 6. 7418

Eladó egy ló után való szekér, egy szőjöl hajtás vaságy és egy asztal, Erzsébet-utca 54. 7444

Vinocelléri állást keres bizonyítvánnyal. Jelentkezni Tallod Lajosnál, Késes-utca 70. 5701

Egy fekete téli kabát eladó Csillag-u. 15. 7569

Használt 2 egy soronyokkal és kis mardóskevény eladó Osók-utca 4. 7582

Eladó favágáshoz alkalmas 4 lóerős benzín motor, fűrészes asztal, Ozonka-utca 8. 7581

Eladó vaggongyarral szemben levő Laskó-telepen csinos családi ház jutányos ártért. Értekezni Bauer-telép, Honti u. 19. 7588

A Homokkerten két nyilas szőcs pártával, felszereléssel eladó. Rákóczy 38. 7419

Eladók osikos selyem bluzok, ruhák, csipke, posztó függönyök, női pisloch kabát, esti köpeny, vászon lepedők, ágyszőnyegek, könyvek. Szappanos u. 7. 7587

Eladó férfi téli kabát, bársony kosztüm, két női kabát, strapa eszima, 43 as férfi cipő, 81-es uj cipő. Hunyadi 21, jobbra, második ajtó. 7585

Eladó teljesen új szobába butor, egyéb butor darabok, lakással együtt átvehető. Megtekinthető délután 2-től. Cím a kiadóban. 7413

Egy nagyobb leányt való fekete kabát eladó Varga-utca 28. 7355

Eladó egy Edison mozgó-gép teljesen felszerelve, mozgó és álló képekkel, egy szabadon futós kerékpár 2 belső, 2 külső gummi, egy 80 literes boros hordó, egy gummosó 5 méter hosszú, uj, bor vagy pálinka szűrő, villany szálór békebel, eszima foglalat, lombfűrés minden nagyságban, tuatonként, fűrés, minta deszka és egy lombfűrés munka, gyertya szálór 24 gyertyával, 2 nagyobb fajta gummi nyomda, uj. Bástya-utca 14. 6096

Egy tornyos tuzsoly eladó, Honvéd u. 35. 7580

Vadonat uj női téli kabát, más egyéni holmi eladó Széchenyi-utca 8. 7578

Egy jó vaskályha eladó Varga-kert, K. Tóth-utca 8. b. szám alatt. 7431

Eladó Hátizobanator. Simonyi-ut 11. szám. 7215

Eladó 1 stráf lóval és szerszámmal, szecska vágó, teageni morzsoló, federes talyiga, szerszámok és több szekerek. Ispótyai-utca 19. 7558.

Békebeli szövetből készült teljesen jó állapotban levő szőnyeg öltöny igen jutányos áron eladó. Károly Ferenc József-ut 15. 7442

Egy süttő házzal együtt teladó Homok-u 123 7389

Eladó Vargakerti, Kertesi sor 19. szám 648 négyzetméter terület. Van rajta két szoba, konyha, kamara, 20 méteres felszer. jó víz fűtött kút. Az egész telek téglával körülvett. Értekezhetni Dégenfeld-tér 6. szám. 7375

Egy fehér selyem menyasszonyi ruha eladó. Nap-utca 25., udvarban balra. 7426

Eladó béköltözhető 3 szoba, előszoba, fürdő szoba és mellékhelyiségekkel álló lakással, továbbá 1358.70 négyzetméter gyümölcsös, gazdálkodónak való lakással. Vörösmarty 24. 7450

Egy új szakét öltöny eladó. Hatvan u. 1., Gutmann szabónál. 7437

Egy új szelet. Eötvös-u. 44. 7449

Használt kutyavivattyú jó karban, eladó. Eötvös-u. 23. 7446

Egy elegáns francia szalondivány Olcsón eladó. Megtekinthető délután 10-12-ig. Cím a kiadóhivatalban. 7440

Eladó függönyök, szőnyegek, modern ebédülő, háló tükrös divány, hencser, konyhaberendezés, szalon garnitúr és egyszerű festett szép butorok kaphatók József kir. herceg-u. 20. 7122

Eladó Budai Ézsaiás-u. 18. ház 2 szoba konyha, előszoba, 1 szoba konyha, mellékhelyiségek és teljes felszerelés. 7283

Eladó két férfi tölkkabát Kút-utca 12. 7279

Eladó egy férfi öltöny, Rákóczy-utca 42. 5821

Eladó jó karban levő 2 kerékű, federes taliga, fürdő kád és egy kis vaskonyha olcsón eladó. Darabos-u. 63. 5806

Használt és antik butor eladó. Klein asztalosnál, Külsővásártér 2 szám. 7350.

Méhkaptárak keveset használtak szép Bocsánadi méretűek eladók. Oegléd-u. 7. 7341.

Eladó alig viselt, a legjobban karban levő térdig érő női asztrágán kabát. Megtekinthető József kir. herceg-utca, Bika bérpalota, földlepcső I. e. 4. sz. lakás. 7308

Eladó egy egészen új világos selyem ruha, Ajtó-u. ca. 23. 7575

Eladó két lovas szerszámok és egy futószék Jókai-u. 42. 7374

Káposzta! Eladó kemény, finom, vékonylevelű, apró és nagy, vagyos, téli egészséges, nem fagyos, edények is eltartható, száza 160 koronára házhoz szállítva 50 fejtől felfelé. Megrendelhető Dégenfeld-tér 10. kávéházban. 7368

Eladó egy ház Monostorpályi-uton, a sorompótól a tizedik ház. Értekezni ott lehet. 7408.

Foxtere patkányfogó kutyá megvetelre kerestetik, Pintér, Piac-utca 18. 7445

Eladó jókarban levő ház, többrendbeli lakóházzal. Villany bevezetve, azonnal beköltözhető Pászirta-u. 56 sz. 7378.

Eladó új bor, Sesiakerti, 600 liter, Eötvös-u. 65. 5900.

Eladó bádigos mesterséghez való szerszámok és apró anyagok. Telegy-u. 102. 5796.

Eladó nagyobb leányknak egészen új Neumann kabát 950 kor. eladó. Bethlen-utca 29. 5804.

Eladó üzem földhagyás miatt faesztergályos műhely be rendezés, villanymotor hajtással. Kínzsi-u. 72. Csapókert. 5807

Eladó egy szép előszoba hármas szekrény és egy kisebb szekrény. Ferenc József-ut 77 sz. 5797.

Egy szép tenyésztés koca, két éves, 14 nap mulva szaporít, eladó. Vénkert, Domokos Lajos-u. 22. 5812.

Fehér és krém színű 57 centés hosszú plüss kabát, gyermekszék, nagyon vastag posztó nőruha eladó. — Bethlen-utca 20. 7421

39 és feles szép új magyar száru cipő eladó. Darabos 41. 7568

Menyasszonyi kelengye eladó, Schwarz, Hatvan-utca 60. 7424

Másodrendű botfa 10 öl eladó és hátsóba Nagy Pál-utca 7 sz. a Trnka malom mellett és 150 drb. fenyőfa deszka, gyalulható, ócska 4-5 vastag. 7462

Igás szekér, 8 sukko és federes stráfszekér 15 mázsa-hoz eladó, Eötvös-utca 18. 7438

Gramofon mely egy feluzással nagy dal játszik le, 16 lemezzel együtt eladó, Pesti u. 61. III. lépcső. 6815

Cipők 42-es férfi és 38-as női, új, olcsón eladó. Vilmos császár Körút 16. 5818

Téli kabát 14 éves fiúnak és 5 éves fiú kabát, női — gummi kabát, Rákóczy, Széchenyi-utca 24. 5803

Singer szabó gép jó karban eladó. Homokkerti, — Kiss Áron-u. 6. 5796

Mokett plüss hencser eladó. Telegy-utca 21, első ajtó udvarban 11-4 óra közt. 5798

Eladó a szobosziór udván, az első utkapartó házuai 7 hold fekete elsőrendű — ezantó föld és a Gyöngyvirág-utca 20 számú, gazdálkodónak igen alkalmas ház. Értekezni ugyanott. 7429

Férfi télikabát, posztó csizma, fosztatlan új tol, gyöngy-szöny betét eladó. Király-u. 5 I. em. jobbra. 8565

Eladó 994 négyzetméter föld két külön házzal. Tócskerti — Acél-ut 42. Bacsó Andrásnál. 7576

Eladó új fekete szmoking öltöny, 7 méter sötétbarna selyem, fekete szőnyeg, fehérek, 6 szomszoros fehérek és 6 szomszoros mélyes kávék, szőnyeg, asztalkendővel, Simonffy 54, kapualatt balra. 5811